

## 95.給哥林多的第一封信(上) (哥林多前書 1-7)

保羅在以弗所聽說哥林多教會的問題，就立刻寫了這封信，他說：

我經常為你們讚美神。很顯然的，神已經給你們豐富的屬靈恩賜，讓你們可以一直服事祂，直到基督再來的日子。

現在我要直接進入主題，我知道你們中間有紛爭。聽說有人要追隨保羅。有人要跟隨亞波羅，或者有人說，我信的基督教是從彼得來的，還有人說：我誰都不跟，只跟基督。

你們為什麼要浪費時間在這裡鬥嘴呢？我在你們那裡的時候，只專注分享給你們這單純的福音。我沒有讓我自己從基督的十字架上分心。我並不在乎別人說的，傳講十字架是一個傻子做的事。我只知道那是神的大能。

這種爭吵源自於你們的驕傲。你們不明白神是用愚拙的方式來顯出他的智慧嗎？你們記得我來的時候是軟弱的嗎？我沒有讓自己顯得能言善道，一副了不起的樣子。不是的，我在你們中間的時候，是戰戰兢兢的。我完全倚賴神的聖靈來你們生命中工作。而神也真實的幫助我。你們的信心是在他的大能中生出來的，不是從人的理性來的。亞波羅跟我沒有教導你們神的智慧，是神的聖靈自己把這些事情教你們的。

喔，我知道怎麼把神的智慧教導那些與神同行，而且在主裡面成熟的人，但是我卻是用奶來餵你們，因為你們在信心上還是嬰孩。顯然，你們不能像成熟的基督徒一樣。你們互相衝突，又彼此嫉妒，你們只注意小節，說我屬保羅，或者，我屬亞波羅。你們的表現簡直就像是根本不認識基督。

誰是保羅，誰又是亞波羅？他們都是基督的僕人，同樣的順從主人的命令來幫助你們。神說：「保羅，去把信心的種子種下去。亞波羅，去澆水。然後，你們等著，我會讓他們成長。」我們只是盡僕人應當做的本份，神才是全部計畫的主宰。

你們看我們這些被稱為使徒的人，我們就像戰爭中俘虜，在死之前，被帶到街上展示。我們是為著基督而活的傻瓜，軟弱，而且人都恨我們。

我們都無家可歸，長期忍受飢餓，必須辛苦的工作才能換得溫飽。

我們必定祝福那些咒詛我們的人，必定對那些虐待我們的人有耐心。別人如果說我們的壞話，我們卻必定說他們的好話。我們是這世上的垃圾。但我仍舊是你們屬靈的爸爸，你們應該要效法我。

我打算去看你們。但到時候，是不是要像罵小孩一樣責罵你們呢？不是的，你們希望我帶著謙卑的靈性而來，所以我就派了提摩太去提醒你們。

我也聽說教會裡有一個人跟他的繼母有染？我不敢相信你們竟然容許這樣噁心的罪。請你們立刻把那個人從你們的團契中除掉！罪就像酵母一樣，時間一到，就會發酵，把整個麵糰都影響了。

我還聽說你們互相告狀上了法庭，而且是站在不信主的法官面前互告。難道教會裡面缺乏有智慧的人可以幫你們評斷這些事情嗎？聽著，總有一天聖徒要審判天使，也要審判世界，難道教會不夠格來處理你們之間的小問題嗎？如果教會裡面沒有人可以評斷這些事，你們為什麼不寧願受委屈，為什麼不甘心吃虧呢？

再談不倫的事情，簡單的說，你們的身體被造，絕不是為了不倫的性關係。神為自己造了人，你的身體就是聖靈的殿，基督為你付上代價，你的身體就是屬於神的，你再也不屬於自己了。從此以後你們凡事都要榮耀基督。

性的滿足必須在婚姻關係中。神已經給我單身的恩賜，但並不是每個人都有這樣的恩賜，所以有些人就應該要結婚，那比單身卻讓慾望像火燒一樣痛苦還好。你們一旦結了婚，就必須注意彼此的需要。

我知道你們有的人跟不信主的人結婚。你們要一直守住這個婚姻，盼望可以贏得另一半的心成為基督徒。萬一他離開你，那，你甚麼也不能做。

接受神賜給你的狀況。當然你可以盡量改善自己的生活，但是不要太過辛苦的去對抗神已經賜給你的地位。他會在你目前所處的環境中，讓你完美的達成使命。